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5000m ERE=S EtT X TEAM7 T4 BEGRS TEAM7 74 EFER BEFAZ KRI¥S
08/01 BlR it 10,00.56 [ &)l "ZAN 10, 17.31|ER = 10, 17.00|BH EE 10,28. 98|#E=E £ 10, 31.41[lLy ZE 10,63.04|5#% =%t 10,57. 90|40 #c 11,11.37
3000mSCKRIXS TES —BEI¥s BEEMNS AR = BRI S A BETIS
08/01 IR 43. 83| TEEHSA 44 08|TEERED 44, 29| BEE T5A 4 N AES 44 58| FEXKIES 45 16| EEmES 45 57|TEEmE A 45. 68
4x100m| =H B3} INERE ABEK ERRK BE tH #$8= B [ER EE ¥ NEE EH INE KT
i HiE A E# &% ;M RE X NG R ¥ FE HE ki 2
KN & i BE INE BIK VT N IES E i s EE Hef #B/E it &
HE JE HHE =2 FEE X 55 BE E 3 FEE K& i BiE 95
R —ER
TEET [35548] 035050 H Eim Ik Firiis
141 2L 3 4L 4L 514 6 i 7 fiL iv
B/H 2 _H K% FiE R BAEELFE IR BEXREKLFTE SR AEREKEFE IRk BAEEELFIE IR BAEEAFIE R EEEKEFE HkAE KL FIE Eﬂﬁ/ﬁlﬁ
08/01[BF B AE 11.92|%H X 11.97|68 28 12.08[#H & 12.08|#H MmE 12.11Xr BF 12.16| 5% BE 12215 BB 12.22
100m|FERES -1.3AEAH -4 0| —BE—EMES -0.2|FR/F -2.2|AEAH -1.7|1E&$ -2.6|%& 4 & -2.1|7E&H -1.4
08/01 WA BAE®& 24.280FE EE 24 5TE"RK EE 24 61| KR BHF 24.62|f8Hh =RE 2. T3 Rl I 24.831kE [EE 24 87| BEEXE 24.97
20 0m|LEFH -1.9 —B—SMES -1.9| %R -1.9|7E&F -3.1| L% -2.2|KiREs -1.9|fE&mh 2. 2;I89F -2.5
08/01 BER WAX 51.95[#H & 3. 40| EFF dIK 55.12\luO0  #4E b5.98|EE EET|Z 56. 69| BiEF KEZE 56.77/AO 1&#X 57.26|EEA 57.67
400m|BEEBY (GR) | AT k- kiR T/ g FAH ool las T/NEE
08/01 ErRK B2 2,02.52|5 32 2,08.20|5H Kih 2,16.47|%Ft KL 2,20. 45|58 BFE 2,23. 8|8 = 2,24 558K RBRE 2,25.83|FE i 2,26.72
8 0 Om|ERAIRF LB KR L - T/h g T/NERS Rl I8FH
08/01 ErRK B2 4,03.85[/hE  EiG 4 1105/ &=t 4,31.68|dmF =% 4,31.88| &k SEGK 4,35 T6|pFff FEZEH 4,37.59|5@ BE 4,38 24| EBE 5 4,49 58
150 0m|BEARS (GR) | R AT BEATH B8 AEB/S E&dt —B—akES tt-Eh
08/01 =E K 9,47. 46| KF (2 10,04. 09| & = 10,22. 07| K& HA#& 10, 48.56[5k 1L #IZE 10,49.67|B51L X 11,04 19;AfA  E 7R 11,18.92
300 0m|—B—EkMs I89F T/NEE bl e —E—S kit BEEB® —B—=kMig
08/01 LS 44. 62| A EAFA 45 21| L% 46. 31| /KR A 47.68|/K;Rep 48. 03[;I89F+ B 3. 12| &~ iEHhB 49 15| AER+B 49. 41
4x100m| ¥ X GR) | /MR BB (=GR) | 1&@E BEZE Rl ®% WO #R4E i 1= P RE B BEiK
allE bz IS - #hm BE B BiE k% £A Ek B HO 1§81 £ WE
HH X HE ®RE = I4F i b FE R# REN KE HE E— k% HE
MNER ER EX A BHEFE BN = MNEFE BX R B Bt BE hi 5
k' 37
% I EQ
== s
EHE RE B El
= Sz Nz 4
ELERE{E Vepk  HAT El




#21E

EFR I v BHERSTEERR

ER21E8A1H (L)

25 HEMEFRELRERS

RRER—EX
—f% - BR&F [35:35) 035050 EIESREFREESE
14 L v 44 51 6 i 7 iz
H/H iE B K& /FiE B/ BEKEZ/FE G /JTEKE/E G JB.EKE/FE G JBLE KE/E i/ R KE/FE i BEKE/FE iR KE FIE ik JBLE
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5 8 145|B B 11.68 5 3 138 M@ JFXE 11.97
A ) B58%
6 3 107/8#E EE 11.70 6 7 3N |FrHEER 12.02
EBEHIS TEERS
4 118|218 &M 7 8 4545 BEZE 12.07
EEES Riz EEIS
7 66| &JIl =9 8 5| bo6|ER = 12.09
BEFKE Ri5 BEXtES
[ 34] B -1.3 [ 448] B -2.5
J&] L-¥ | No. K % mE4A - O JG] L-¥ | No. K % mE4A - Y £
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—BEI%s wHNEs

7 6| 803|&FHF Ik 12.44 ] 2| 533|@AEN = 12.82
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6 1 16/ =X 12.57 6 1| 524%# % 12. 61
EEA/TH B K RE

7 7| T55|FH EIF 12. 61 7 ] DEE HifE 12.74
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1 6] 1015/&% M= 12.75 1 5 900[LFz  #EE 12.89
AR ERRIE
2 3] T162|&F H 12.89 2] 4 TS8|HE BA 12.98
5 ] 77 32 BEE==
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